

Ce și cum mai gândesc românii? Cum percep ei realitățile dure ale începutului de an '94 și prin ce soluții se văd ei, eventual, ajunși la liman? Ce-i nemulțumește vizavi de ce-au visat în '89 și ce-a ieșit azi? Iată niște întrebări care n-ar trebui să ne lase indiferenți. Binencunoscutul institut de sondare a opiniei publice - GALLUP - a realizat, recent, o asemenea investigație interesantă în România, ceea ce dovedește că pe unii nu-i lasă rece starea de spirit a românilor. Cine sunt aceia? Firește, cei care au comandat și plătit sondajul. Nu-i știm încă, o să vi-i spunem când îi aflăm, dar, în orice caz merită un strop din stima noastră pentru intuiția și inteligența lor politică...

Mai întâi, să constatăm că românii sunt neliniștiți și nemulțumiți aproape de tot și de toate. Această prelungită și profundă stare de lehamite îi face să dea răspunsuri și să aibă atitudini contradictorii. De pildă, românul, azi, acceptă în proporție de 56 la sută că o întreprindere proprietate privată este mai bine condusă decât una proprietate de stat. Dar, pe de altă parte, mai mult de jumătate din români se arată îngrijorați de disputele dintre patroni și salariați, așezând aceste conflicte foarte sus în topul surselor de tensiuni sociale din România. Cu alte cuvinte, vrem privatizare, dar nu vrem patroni, sau dacă e să fie, atunci măcar să aibă... față umană!?

Temându-se de patroni, românul se teme în general de bogați și mai ales de propria sărăcie. El ar vrea capitalism, dar nu acceptă îmbogățirea unora concomitent cu sărăcirea altora. Toți să fim, adică, niște capitaliști...

egalii E posibil? Iată că în viziunea unei nații - da! 53 la sută din români acceptă că azi, în țară, există dispute (tensiuni) serioase între săraci și bogați. 22 la sută plasează această dispută ca fiind chiar dominantă în momentul de față. Cum văd aceștia soluționarea contradicției? 52 la sută din români cer ca raportul dintre veniturile celor mai bogați și ale celor mai săraci să nu fie mai mare de 3:1 (culmea, Ceaușescu accepta și 5:1!), iar peste 90 la sută din cetățenii chestionați au cerut ca statul să le asigure educația, îngrijirea sănătății și concediul - gratuite (sau la prețuri simbolice)! Altfel spus, să trăim în capitalism, dar să profităm de binefacerile (atâtea câte au fost) socialismului!

În fine, o certitudine confirmată: că-i sărac sau bogat, că se teme sau nu de viitor, românul face politică! 75 la sută apreciază că relațiile dintre guvernarea și guvernați sunt foarte încordate și 38 la sută pun bătălia pentru răsturnarea guvernului pe primul plan. Consecința imediată: 30 la sută din români socotesc că o persoană nu este obligată să respecte o lege pe care personal o consideră nedreaptă, sau le este pur și simplu indiferent acest lucru!

Firește, Gallup-ul ne dă doar datele, nu și concluziile. Să recunoaștem că aceste concluzii sunt de-a dreptul stupefiant și reflectă confuzia totală din mințile unor conaționali. Și mai ales robia față de anumite mentalități mai mult decât desuete și păguboase.

TRIBUNA



Chestie de mentalitate

STAȚIE PILOT LA NOCRICH

Un fax sosit recent la redacția noastră din partea domnului dipl.ing.agr. MANFRED SCHUSSEL, reprezentant al firmei KMS-LESCHKRICH INTERNATIONAL, ne face cunoscută intenția unor fermieri germani de a cunoaște România și agricultura ei. În acest scop, în perioada 26 februarie - 6 martie, vor efectua o călătorie de studiu în Transilvania. În program este planificată pentru data de 4 martie o vizită la Nocrich, unde urmează să fie prezentat proiectul pilot al comunei.

Suntem siguri că oferta generoasă a domnului Manfred Schüssel, precum și a fermierilor germani va găsi ecoul necesar în rândul agricultorilor sibieni, îndeosebi al celor din Nocrich.

Ioan VIDRIGIUS

Rezultatele definitive ale "Recensământului populației și locuințelor" din 7.01.1992

De la Direcția Județeană de Statistică Sibiu suntem informați că în aceste zile au fost finalizate și pot fi consultate (la sediul din str. Someșului nr. 19) rezultatele definitive ale "Recensământului populației și locuințelor" din 7 ianuarie 1992 pentru județul Sibiu. Lecturându-le puteți afla date și informații interesante și deosebit de utile în domeniul demografic și al fondului locativ, atât pe total județ, cât și pe principalele localități.

De asemenea, pot fi oferite date, pe bază de comandă, și pentru cartierele celor două municipii (Sibiu și Mediaș).

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CX, nr. 1084 | Miercuri, 16 februarie 1994 | 6 pagini, 60 lei (la abonați - 40 lei)

CÂT COSTĂ VIZA PENTRU GERMANIA?

De la Consulatul General al Germaniei din Sibiu am fost anunțați că, începând cu 1 martie a.c., la solicitarea de viză taxele se vor achita în mărci germane (DM).

- lată și care vor fi acestea:
- * până la 3 luni - 20 DM;
- * peste 3 luni - 40 DM;
- * viză care necesită aprobarea autorității pentru străini - 30 DM;
- * viză de tranzit - 5 DM;
- Minorii vor plăti jumătate din aceste taxe.

PATRONUL HULIGAN

"Sâmbătă 12 februarie, ora 11, am intrat în Piața Cîmpului pentru a cumpăra niște drojdiuță. Singurul loc unde am găsit a fost gogoșeria situată la intrarea în piață, pe partea stângă. Cum prețul era cam piperat (1200 lei pachetul), am solicitat să-mi taie pachetul și să-mi dea jumătate. Comerciantul a tăiat bucata în două, dar mi-a dat partea mai mică. Am cerut să-mi dea "jumătatea" mai mare. Atunci, dumnealui mi s-a adresat: "Futu-ți dumnezeii mă-tii, de ce m-ai făcut să tai pachetul?" Proprietarul gogoșeriei se numește Olteanu Ioan și locuiește pe str. Pielarilor nr. 14.

Oameni buni, ferivi-vă de gogoșeria acestui om vulgar". Scrisoarea este semnată de dl. Nicolae Dumitrescu, pensionar. Eu l-aș da în judecată pe patronul huligan. (C.N. PICA)

ÎNMÂNARE DE TITLURI DE PROPRIETATE

Azi, 16 februarie, ora 10, la sediul Primăriei din comuna Șura Mică, va avea loc înmânarea a 100 titluri de proprietate asupra pământului.

În pagina II CU CĂRȚILE PE FAȚĂ

Gâlceava Primăriei cu COMAT-UL

Nu cu mult timp în urmă a izbucnit un puternic conflict între Primăria Sibiului și S.C. COMAT S.A. (fostă B.J.A.T.M. Sibiu). Cauza acestei dispute o constituie parcare existentă în fața acestei societăți comerciale. Conducerea Primăriei a hotărât să o închidă "pentru a stârpi casa de toleranță din această parcare", drept pentru care într-una din zilele trecute a trimis o echipă de meseriași cu utilaje care să monteze un gard metalic împrejmuitor pentru a bloca intrarea T.I.R-urilor turcești. Au intervenit salariații de la "Comat" alungându-i. Dl. ing. Petre Diaconescu, directorul societății ne spune vădit indignat: "Dacă venea primarul era măcel. Este o încălcare flagrantă a dreptului de proprietate. Este a noastră și a fost realizată din fondurile de investiții ale firmei. Vorbim de respectarea dreptului de proprietate doar când acest lucru convine unora". Mi se prezintă o întreagă istorie cu această parcare. În anul 1991 a fost înființată o societate mixtă româno-turcă COMAT-INAL, având ca obiect de activitate: parcare, alimentație publică (fără băuturi alcoolice) și cu un grup social foarte bine utilat și dotat, dar mai ales foarte curat. "Chiar în acel an m-am trezit - spune dl. Diaconescu - cu o familie care mă somează să scot mașinile din parcare întrucât aceasta le aparține, câștigând-o la licitație la un preț de 3,5 milioane lei. Normal, nu am cedat nici atunci, cum nu vom ceda nici acum. Vă repet: avem acte de proprietate asupra ei. Ce-i rău dacă șoferul turc se spală, mănâncă (n.n. la bufet este angajat un bucătar turc) și se odihnește. Activitatea este profitabilă pentru noi, anul 1993 încheindu-se cu un profit net de 5 milioane lei. Câștigă statul, câștigăm și noi. Am dat și Primăriei un milion de lei pentru Pomul de iarnă. Nu înțeleg de ce se face atâta caz de așa zisa "casă de toleranță de la B.J.A.T.M." când în Parlamentul României s-a discutat și chiar legiferat homosexualitatea". Dl. INAL, coproprietarul amintitei firme mixte ne preciza și dânsul: "Eu nu furat românul, nici pe turc. Totul e bine, frumos și curat. Nu înțeleg de ce venit la mine Garda și dat amendă 600 mii lei. Nu-i drept".

Am solicitat și opinia domnului Sorin Șerbu, primarul Sibiului: "Parcarea aparține Domeniului Public, de drept, proprietar fiind statul român, putând fi dată în exploatare oricui. Mai mult decât atât, chiar și în curtea mea nu pot construi oricum. Intrarea în bufet și grupul social era prevăzută a fi realizată prin curte. Ei au făcut-o din afară, gândindu-se de atunci să înființeze acea firmă mixtă. Eu m-am zdrobit să desființez parcare turcilor de pe malul Cîmpului, și, ca atare, nu le-am dat și nu le dau autorizație de funcționare".

Referitor la această dispută, dl. Traian Muntean, prefectul județului, preciza: "Proprietar este statul român, COMAT-ul deținându-l doar în administrare. Probabil această dispută o va clarifica justiția". Dumitru MANTIU

Arestat pentru trafic de influență, fals și uz de fals

Aflăm de la dl. Victor Crișan, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Sibiu, că la data de 20 ianuarie 1994 a fost arestat preventiv Ștefan Puiu Deneș, din Tâlmăciu, care în perioada octombrie - decembrie 1992 a întocmit în fals peste 10 chitanțe vamale pentru autoturisme cu o vechime mai mare de 8 ani de la data fabricației, motivând proprietarilor respectivi că el are relații la Vama Vârșand. În acest scop, Ș.P. Deneș a primit de la fiecare din cei 10 proprietari sume între 40-80.000 lei în schimbul predării acestor acte vamale. Cauza urmează a fi finalizată și inculpatul trimis în judecată la sfârșitul acestei luni pentru infracțiunile de trafic de influență, fals și uz de fals.

Trist este că pe baza actelor falsificate de Deneș numiți Axente Sever, Vasile Popențiu, Adriana Nicula, Ilie Cârțog, Ioan Voicu, Pavel Fruman, Marius Cerdea, Ioan Căndea și Ioan Oțoiu au reușit să-și înscrie autovehiculele în circulație, iar acum, după judecarea cazului, vor fi obligați să radieze din circulație autoturismele respective.

Nu știm cine pe cine a păcălit, cert este însă că înmatricularea mașinilor străine a devenit o afacere murdară, dar rentabilă pentru mulți.

V. Ioan

Viol la Cârțișoara

Doi vajnici militari în termen la U.M. 01494 Sighișoara, Roșca Gheorghe Daniel, 22 ani, din Sighetu Marmăției și Tiran Mihai, 22 ani, tot maramureșan, aflați în aplicație la poligonul de la Cârțișoara, au părăsit fără permisiune unitatea. S-au apucat de băut și apoi au intrat prin efracție în casa soțiilor S.S. și S.A. ambii de 66 ani. Pe bărbat l-au bătut, iar pe femeie au violat-o.

Alertată, poliția i-a descoperit de urgență pe făptași.

Medieri de spații, altele decât cele cu destinație de locuință

Ieri, 15.02.1994, la sediul Prefecturii județului Sibiu a avut loc medierea unor spații, altele decât cele cu destinație de locuință în vederea repartizării lor unor instituții care la ora actuală nu-și pot organiza activitatea la cerințele ce se impun.

S-au discutat posibilitățile de acordare a acestor spații pentru Direcția Generală a Finanțelor Publice, (Trezoreria), Primărie (Starea Civilă și S.U.A.T.), Direcția Muncii și Protecției Sociale, Gardienii Publici, Teatrul "Radu Stanca" (locuințe de serviciu) și Inspectoratul Județean pentru Cultură.

Intrucât nu s-a ajuns la un consens s-a format o comisie de inventariere a acestor spații compusă din domnii: Scutea Nicolae, Schneider Hans, Dragomir și Sturz Ioan, urmând ca stabilirea spațiilor să fie comunicată într-o ședință ulterioară a Prefecturii județului Sibiu.

Vom reveni Titus DUNĂREANU



BANCA DACIA FELIX S.A.

Sibiu, str. dr. I. Rațiu nr. 4, telefon 41.61.47

OFERĂ începând cu data de 24 ianuarie 1994, următoarele DOBÂNZI pentru depozitele constituite de către societățile comerciale și persoane fizice:



Apelați cu încredere la serviciile noastre!



Depozite la termen (în procente pe an)

90 zile	180 zile	270 zile	360 zile
130 %	125 %	120 %	112 %

S.C. BERE SADU S.A.

angajează: **Contabil**
 * **economist**
 * **contabil**

Condiții:
 vechime minim 3 ani
 în activitatea financiar-contabilă

-315-

AGROMECA SA Sibiu

cu sediul în Sibiu, Calea Șurii Mici nr. 39,

în calitate de reprezentant al uzinelor producătoare

VINDE:

- ◆ Tractoare și mașini agricole
- ◆ Piese de schimb, motoare și tractoare prin cele două puncte de desfacere: sediul unității și atelierul de motoare Dealul Ocnei.

EXECUTĂ ◆ Lucrări de reparații tractoare, mașini agricole și auto

- ◆ Tinichigerie și vopsitorie auto

Informații suplimentare la sediul unității, telefoane 41.53.17; 41.14.40 și atelier Dealul Ocnei, telefon 43.39.73

-313-

scca "PROSIB" Sibiu

angajează de urgență conducător auto, categoriile B și C cu cunoștințe de mecanică auto". Vechime minimă 5 ani.

Relații suplimentare la telefon 43.64.50.

-295-

SC. SIBA VIS SA Sibiu

organizează licitație publică pentru închirierea fermei de creștere a păsărilor Dobârca, la sediul societății din Sibiu, str. Viile Sibiului nr. 1, în data de 25 februarie 1994, ora 10.00.

Taxa de participare se achită până înainte de începerea licitației la casieria societății.

Relații suplimentare la tel. 41.64.53 și 41.62.69.

-297-

FILIALA DACIA SERVICE SIBIU

cu sediul în Sibiu, șos. Alba Iulia nr. 69, organizează concurs pentru ocuparea postului de secretar-dactilograf-responsabil cârți muncă

Concursul va avea loc în data de 21.02.1994, la sediul filialei, la ora 10.00. Informații la telefon 41.31.23.

-299-

ANUNȚ CORPUL EXPERTILOR CONTABILI

Filiala județului Sibiu

organizează în perioada 21-26 februarie 1994, curs intensiv privind noua contabilitate care va fi predat de către catedra de contabilitate de la Facultatea de Științe Economice din Cluj.

Programul este zilnic între orele 8-12 și 14-18. Costul cursului este de 75 mii lei. Înscrierile se fac până la data de 18 februarie a.c., la telefon 41.62.90, interior 131.

SUCURSALA GRUP ȘANTIERE DRUMURI PODURI CLUJ-NAPOCA, FILIALA DRUMURI PODURI SIBIU,

str. Ștefan cel Mare nr. 150, telefon 43.21.96

ANGAJEAZA:

- ★ Maiștri constructori în specialitatea de construcții civile și industriale sau în specialitatea de drumuri și poduri.
- ★ Ingineri și tehnicieni constructori
- ★ Muncitori calificați în masele de:
 - dulgheri - nelimitat
 - betoniști - nelimitat
 - zidari -10 (zece)
 - asfaltatori -10 (zece)

-314-

S.C. N&L SRL

oferă din stoc

- * bere Ploching 0,5 l
- * bere Beck's 0,33 l

Prețuri negociabile.

Relații la telefoanele 092/43.95.88 sau 43.67.24, orele 9 - 17.

-312-

S.C. AGROINDUSTRIALA S.A.

VINDE

juninci gestante rasa BR

Informații suplimentare la sediul unității, str. Dealul Ocnei nr. 4.

-317-

S.C. PALOMA S.R.L.

cu sediul în Șelimbăr, str. M. Viteazul nr. 311, anunță intenția de majorare a tarifelor și comisioanelor practicate, începând cu data de 16.03.1994.

-316-

IN ATENȚIA BENEFICIARILOR SECȚIEI DE ÎMBUTELIAT ULEI COMESTIBIL - RĂȘINARI AL S.C. "GENTIANA-P" SCS SIBIU

În vederea realizării contractelor pentru lunile martie, aprilie, mai sunt rugați să se prezinte la sediul secției până în data de 22.II.1994 pentru semnarea lor. Program zilnic între orele 7.00 - 9.30 și 15.00 - 18.00.

Relații la tel. 42.71.14 după ora 21, zilnic.

-318-

Banca Agricolă S.A. Sibiu

Vinde la licitație:

- * cuptor patiserie
- * tonetă metalică
- * cuptor încălzire cu gaze
- * malaxor cofetărie

proprietatea debitorului **S.C. SANDRA SNC SIBIU.**

Licitația va avea loc în ziua de 22.02.1994, la ora 11, la sediul societății, în Sibiu, str. 9 Mai nr. 51.

Relații la telefon 41.14.50.

-319-

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

- * Vând garnitură hol (canapea și un fotoliu - imitație piele). Preț convenabil. Telefon 44.43.89 (2822)
- * Vând mobilă dormitor, deosebită, preț convenabil. Telefon 44.43.89 (2822)
- * Vând 350 bucăți carne cu certificate de proprietate. Telefon 44.72.33 (2416)
- * Vând televizoare color, stare excepțională, preț negociabil. Garanție. Telefon 44.95.78 (1955)
- * S.C.M ANI SRL vinde en gros, prin depozitul din str. Brukenthal nr.3, următoarele produse: cosmetice, țigări, dulciuri, băuturi, produse alimentare, tricotate, la prețuri foarte avantajoase. Informații la telefoanele: 092/ 41.14.93; 092/ 41.32.68 (2760)
- * Vindem instalație automată de curățat chimic, din Germania. Telefon 42.45.23 (2834)
- * Vindem frigider și congelatoare, noi, în garanție, la cele mai mici prețuri. Telefon 43.62.53 (2834)
- * Vând cameră video PANASONIC MS-4 S-VHS, în garanție. Telefon 43.16.72 (8343-A)
- * APRIL IMPEX, str. Dârștelor nr. 12, vinde en gros: conserve de legume, muștar, compoturi, la cele mai mici prețuri. Telefon 44.65.20 (3041)
- * Vând chioșc Metalcar, 7 mp, amplasat în Cislădie. Telefon 43.24.36 (3058)
- * Vând casă cu etaj, str. IV nr.6 Cristian. Informații: bar ANCOR, lângă Consiliul popular Cristian (3109)
- * Societate comercială vinde en gros bere TS - 205 lei; vodcă; rom și rachiuuri, la prețuri foarte avantajoase. Str. Valea Mare nr.8, telefon 41.22.58, orele 8-20 (2890)
- * S.C. BELGAROM SRL, moara Rășinari, vinde en gros făină albă tip 680. Relații și programări la telefon 55.71.72 (2354)
- * Vând Ford Sierra Diesel, 2300 cmc, Sport, an 1987, stare ireproșabilă, preț 5.600 DM. Telefon 55.71.72 (2354)
- * Vând, urgent, Fiat Regata Diesel, stare excepțională. Telefon 43.02.55 (3218)
- * Vând, urgent, un hectar pământ arabil. Telefon 56.01.72 (3129)
- * Vând motor + cutie de viteze Opel Record și piese de schimb. Telefon 41.31.07 (3131)
- * Vând, urgent, casă în Șura Mică nr. 158. Telefon 48.89.01 (3133)
- * Vând, urgent, apartament excepțional, două camere, ultracentral. Relații, zilnic, 10-12, telefon 48.09.66 (3146)
- * Vând tv color; video recorder profesional, NOU. Telefon 47.15.43 (1943)
- * Vând DM. Telefon 44.09.89 (2317)
- * Vând ciment, 3.500 lei/sac; var. Str. Măgheraniului nr. 107, Sibiu, telefon 43.55.05 (3046)
- * Vând certificate de proprietate, cel mai avantajos preț, garantez valabilitatea. Telefon 43.52.53 (2648)
- * Vând Nissan Diesel, an 1988, 8500 DM. Telefon 092/ 82.83.61 (2774)
- * Vând tv color, diagonala 67 cm și motoretă fabricație 1992. Telefon 44.14.32 (2769)
- * Vând apartament 3 camere, confort I, bloc cărămidă, în Cislădie, cartierul Stejarului. Telefon 092/ 56.26.91, după ora 16 (2765)
- * Vând Fiat Uno 45, an 1986, înmatriculabil, 3.400.000 lei, negociabil. Telefon 42.11.67 (2957)
- * Vând Ford Fiesta, an 1979, 600 DM; Audi 100, 600 DM; Audi 80, an 1981, 1000 DM, toate neînmatriculate. Telefoane: 42.11.67; 42.76.85 (2957)
- * Vând Renault 4 F6, tip dubiță, consum 5 %, stare foarte bună. Sibiu, telefon 41.45.91 (2930)
- * Vând două autoturisme Ford Transit Diesel, an fabricație 1985, 1986. Relații la telefon 48.14.40 (3017)
- * Vând teren de construcție, 1500 mp, în Turnișor. Telefon 092/ 43.05.11 (3008)
- * Vând, urgent și convenabil, apartament două camere, parchet, faianțat, mobilat, pivniță. Informații-telefon 44.75.00, după ora 17 (3051)
- * Vând parchet stejar, fag uscat. Șoseaua Alba Iulia nr. 64, orele 9-17 (3056)
- * Vând video recorder PHILIPS cu slow, GOTO, model și funcționare deosebite, fabricație decembrie 1993, 450 DM/lei. Telefon 47.15.43 (3103)
- * Vând valută. Telefon 220, Orlat (3119)
- * Vând ladă frigorifică: combină ladă-frigider; frigider PRIVILEG, mic; radio portativ SELENA, nou; combină muzicală stereo, tv. Telefoane: 48.87.60; 48.19.06 (3114)
- * Vând, urgent, două case de marcat, japoneze, cu memorii GOLD și CASIO, la prețuri foarte avantajoase. Telefon 43.87.88 (2788)
- * S.C. HAR TRADING SRL Sibiu oferă la prețuri avantajoase și în condiții de garanție anvelope reșapate pentru autovehicule de transport marfă. Telefon 092/ 41.47.39, int.31 (2526)
- * Vând Dacia 1410 Break, nouă. Telefon 44.62.28 (3123)
- * Vând parchet fag, calitatea I, 10.000 lei/mp. Telefon 44.62.28 (3123)
- * AGENȚIE IMOBILIARĂ VINDE apartament a 2, 3 și 4 camere și casă, central. Telefon 44.62.28 (3123)
- * Vând dormitor ALEX, nou, cu 3 dulapuri a două uși. Telefon 43.66.38; 44.62.28 (3123)
- * Vând DM. Telefon 43.84.31 (3124)
- * Vând casă nouă, deosebită, la intrarea în Șelimbăr. Informații-telefon 43.83.79, între orele 18-20 (3134)
- * Vând mobilă sufragerie, sobă motorină, mașină spălat vase, inclusiv detergent pentru ea. Toate negociabile. Telefon 41.52.62 (3156)
- * Vând turmă de 130 oi. Pasc Petru, sat Cerhidu Mare nr. 241, com. Ungheni, jud. Mureș (3155)
- * Vând cojoc damă, lung, din oaie, mărimea 42-44, puțin purtat, 50.000 lei și palton damă, import, mărimea 42-44, stofă bej, guler blană sintetică, stare foarte bună, 30.000 lei. Telefon 41.42.62, după ora 16 (3155)
- * Vând palton damă 3/4, mărimea 44-46, stofă import, gri petrol, nou 50.000 lei și palton damă, import, mărimea 44-46, jecătură cu model predominant gri, stare bună, 20.000 lei. Telefon 41.42.62, după ora 16 (3155)
- * Vând 54 elemente calorifer din fontă și o sobă teracotă (5 colțuri), nouă. Telefon 42.61.69 (3137)
- * Vând, urgent, rulotă cu lungimea de 6 m; frigider cu congelator, la preț avantajos. Telefon 42.18.39 (3139)
- * Vând, urgent, Dacia 1310, an 1985, 23.000 km, preț 3200 DM și VW Jetta Diesel, an 1984, înmatriculat, stare ireproșabilă, preț 5000 DM. Telefon 55.90.50, Cristian, după ora 18 (3140)
- * Vând, urgent, camionetă Fiat Ducato, an 1987, luna octombrie, benzină, stare impecabilă, preț negociabil. Telefon 156 Orlat, după ora 19 (3141)
- * Vând tv color GRUNDIG, NOR-MENDE, BLAUPUNKT, diagonala 67 cm, imagine excepțională, 350 DM bucata și 60 mp plăcuțe tei, pentru lambriuri. Telefon 42.74.06 (3143)
- * Vând autoturism Mercedes, tip 115 și caroserie Mercedes, tip 123. Telefon 81.19.94, Mediaș (3142)
- * Vând Fiat Cromo Turbo Diesel, an 1986, Telefon 44.88.26 (3147)
- * Vând SEAT (ibiza, an 1990), Wartburg cu motor Golf (an 1990), Wartburg (1990), Ford Fiesta (piese de schimb), VW Passat. Telefon 42.66.22 (3145)
- * Vând jocuri electronice de noroc, preț avantajos (posibilități plata în rate). Telefon 092/ 42.24.88 (3148)
- * Vând Citroen BX 19 TRD, motor defect, Fiat Ritmo Diesel, an 1987, 82.000 km. Telefon 092/ 42.24.88 (3148)
- * Vând camion IFA avariata, piese de schimb, documente de înscriere. Telefon 092/ 42.24.88 (3148)
- * Vând tv color TELEFUNKEN și combină muzicală HITACHI. Telefon 48.85.35 (3150)
- * Vând piese de Opel Kadet, an 1979, 1187 cmc, din dezmembrări. Telefon 092/ 48.07.87 (3151)
- * Vând remorcă rutieră, 5 tone, bună uzului comercial, sau apicol. Telefon 44.93.83 (3152)
- * Vând casă în Mediaș, central și apartament două camere, decomandate, cartier Vitrometan. Vând casă în Valea Lungă, jud. Alba. Telefoane: 092/ 42.92.07; 092/ 82.37.30, după ora 18 (3153)
- * Vând garaj faianțat, încălzit, apă, lumină, la bloc tip vilă, Valea Aurie. Vând Opel Kadet C și Ford Fiesta, în perfectă stare de funcționare, neînmatriculabile. Telefon 092/ 42.92.07, după ora 16 (3153)
- * S.C. BEROM SRL vinde, en gros și en detail, diverse produse agroalimentare ambalate. Primește comenzi. Angajează gestionar. Str. Dobrun nr.3 (3158)
- * Vând blugi americani, mărcile Wrangler Diesel HIS Angel, toate mărimile. Telefon 43.74.27 (3176)
- * S.C. DEIAC și COMP vinde bere "Trei stejari", 1/2, la preț 210 lei sticla. BAR 25, str. Berzelor nr. 25 (Gara Mică, sub Viaduct) (3177)
- * Vând compact discuri, convenabil, muzică clasică, simfonică, jazz, pop, rock, trash, nemțească. Telefon 43.74.27 (3176)
- * Vând fân de trifoi și lucernă. Comuna Bărgăniș nr. 214, telefon 153 (3175)
- * Vând video recorder PHILIPS, telecomandă; video FUNAI; birou copii. Telefon 43.43.05 (3174)
- * Vând tv color. Telefon 43.65.93 (3173)
- * Vând, urgent, GRUNDIG, color. Str. Ștefan cel Mare, bloc 11, ap.16 (3172)
- * Vând platformă pentru transport autoturisme, înmatriculată, 3700 DM. Telefon 42.30.77 (3168)
- * Vând motor ARO, pe benzină. Șoseaua Alba Iulia nr. 17 (3167)
- * Vând dozator de sucuri, marca SIEMENS. Telefon 41.13.26 (3167)
- * Vând Nissan Cherry Diesel, 4 uși, 5 viteze, consum 5,5 l, stare excepțională, preț convenabil. Telefon 092/ 41.46.05 (3165)
- * Vând Ford Sierra, neînmatriculat, an fabricație 1983, avariata în față. Telefon 44.50.30 (3161)

continuare în pag. 6

